
ОЕСР: МІГРАЦІЯ ТА РЕГІОНАЛЬНІ ІННОВАЦІЇ В
АВСТРАЛІЇ

Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт
«Міграція та регіональні інновації в Австралії» із серії «Робочі документи
ОЕСР з регіонального розвитку».

У ньому наголошується, що з 29% населення, народженого за кордоном

станом на 2021 рік, Австралія посідає третє місце серед країн ОЕСР за
часткою мігрантів. Мігранти можуть сприяти національному економічному
зростанню через різні канали, наприклад, привносячи нові навички та ідеї, а
також сприяючи інноваціям. Проте, дані про потенційний внесок міграції в
інновації залишається недостатніми. У цій роботі вимірюється вплив
міграції на інновації в регіонах Австралійського статистичного району 4
(SA4), зосереджуючи увагу на мігрантах з вищою освітою, які найбільш
схильні до інновацій. У дослідженні використано комплексні
адміністративні дані індивідуального рівня, що охоплюють усіх мешканців
Австралії, та детальну інформацію про різні показники інновацій, щоб
оцінити причинно-наслідковий вплив високоосвічених мігрантів на інновації



в регіонах Австралії з 2011 по 2018 роки. В аналізі використовується метод
різниць для порівняння інноваційної діяльності в регіонах, які прийняли
більше високоосвічених мігрантів, з регіонами, які прийняли менше
високоосвічених мігрантів до і після їх приїзду. Також дослідження поєднує
адміністративні дані на індивідуальному рівні, що охоплюють усіх жителів
Австралії, з даними про заявки на права інтелектуальної власності, такі як
патенти, торгові марки та права на дизайн. В аналізі використовується
стандартний інструмент «зсув-розподіл», заснований на попередніх
поселеннях мігрантів, для виявлення причинно-наслідкових зв’язків між
міграцією та інноваційною діяльністю. У роботі наводяться висновки
дослідження, які полягають у наступному: в середньому збільшення на
один відсотковий пункт частки зайнятості мігрантів з вищою освітою в
регіоні відносно загальної зайнятості призводить до зростання на 4,8%
кількості регіональних патентних заявок у середньостроковій перспективі
(п’ять років); хоча мігранти всіх рівнів кваліфікації та освіти позитивно
впливають на процес патентування, найбільший ефект мають мігранти
наукових спеціальностей; регіони з нижчим рівнем патентування
отримують відносно більше користі від збільшення міграції порівняно з
регіонами з вищим рівнем патентування; міграція не впливає на кількість
заявок на торговельні марки чи промислові зразки.
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